СЕЛЬСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАТАНДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬ-КОКСИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН КÖКСУУ-ООЗЫ АЙМАГЫНДА МУНИЦИПАЛ ТÖЗÖMÖ КАТАНДУДАГЫ ЈУРТ ЭЭЛЕМИНИН ЈУРТ АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ

649472, Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с.Катанда, ул. Советская 136 Тел/факс 8 (38848) 29343 E-mail: Katan_SP@mail.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JÖΠ

от « 05» июля 2022 г.

с. Катанда

№ 53

О внесении дополнений в Постановление №75 от 26.07.2016 г. «Об утверждении Кодекса этики муниципальных служащих сельской администрации МО Катандинского сельского поселения.

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 02.03.2007г. №25 - ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 30.04.2021 № 116 ФЗ, вступившего в силу с 01.07.2021), на основании протеста прокуратуры Усть-Коксинского района от 17.06.2022 г. № 07-03-2022, руководствуясь Уставом МО Катандинского сельского поселения и в целях приведения в соответствие с действующим законодательством,

постановляю:

- 1. Внести дополнение в Постановление №75 от 26.07.2016 г. «Об утверждении Кодекса этики муниципальных служащих сельской администрации МО Катандинского сельского поселения.
- 2. Раздел 2. Основные принципы и правила служебного поведения служащих, дополнить пунктом 25 следующего содержания:
 - «25. Муниципальный служащий обязан сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на с постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства."
- 3. Обнародовать настоящее Постановление в установленном порядке, а также разместить в сети «Интернет» на официальном сайте МО Катандинское сельское поселение.

Глава МО Катанайнско сельского поселения

А.Г.Алексеев